
                                  

２ 児童アンケート・保護者アンケートによる評価 

 ⑴ 児童アンケートによる調査結果 

 

令和５年度 学校教育活動等に関する児童アンケート調査 

実施時期:令和５年度１２月  調査対象児童１８１名中１７９名回答 回答率９８．９％ 

 ＜評価＞  ※Ａ～Ｄの数字は人数 

Ａ:よくあてはまる(４点)    Ｂ:だいたいあてはまる(３点) 

     Ｃ:あまりあてはまらない(２点) Ｄ:全くあてはまらない(１点) 

 
内          容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

評価点 比較 

２学期 １学期 ± 

1 学校が楽しいですか。 96 72 ９ ２ ３．６ ３．５ ＋0.1 

2 みんなに優しくできていますか。 106 61 ８ ４ ３．６ ３．５ ＋0.1 

3 あなたのクラスでは、みんなが仲良く、協力できていますか。 90 77 10 ２ ３．５ ３．３ ＋0.2 

4 
「あったか言葉」のキャッチボールができていますか。（「あ

りがとう」「だいじょうぶ」「手伝うよ」などの言葉） 

100 70 8 1 ３．６ ３．６ ±0 

5 授業は分かりやすく、楽しいですか。 91 74 11 ３ ３．５ ３．５ ±0 

6 宿題など、家でていねいに勉強していますか。 87 75 12 ５ ３．５ ３．４ ＋0.1 

7 先生や友達の話をよく聞いていますか。 116 54 ９ ０ ３．７ ３．７ ±0 

8 自分の考えや思ったことを発表できていますか。 70 60 41 ８ ３．２ ３．２ ±0 

9 気持ちのよいあいさつや「はいっ」の返事ができていますか。 96 58 20 ５ ３．５ ３．５ ±0 

10 外で元気よく遊んだり、運動したりしていますか。 125 42 12 ０ ３．７ ３．６ ＋0.1 

11 「早ね、早おき、朝ごはん」ができていますか。 80 79 15 ５ ３．４ ３．４ ±0 

12 先生たちは、あなたの話をよく聞いてくれますか。 125 44 ９ １ ３．７ ３．７ ±0 

13 だまって掃除をすることができましたか。 91 70 15 ３ ３．５ ３．５ ±0 

14 くつやトイレのスリッパをそろえていますか。 153 26 ０ ０ ４．０ ３．８ ＋0.2 

15 わすれものをしないように気をつけていますか。 103 64 ５ ７ ３．６ ３．５ ＋0.1 

16 学校であった話をおうちの人にしていますか。 93 50 24 12 ３．３ ３．４ －0.1 

17 
地域の人やお家の人といっしょに活動できることはうれし

いですか。 

120 42 11 ６ ３.６ ３．７ －0.1 

 

 

 



⑵ 保護者アンケートによる調査結果  令和５年１２月 

調査対象 181名中 148名回答    回答率約 81.8％  

 ＜評価＞Ａ:よくあてはまる(４点)    Ｂ:だいたいあてはまる(３点) 

         Ｃ:あまりあてはまらない(２点) Ｄ:全くあてはまらない(１点)  ※数字は人数 

 
内          容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

評価点 比較 

２学期 １学期 ± 

1 お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っている。 49 85 13 １ ３．１ ３．１ ±0 

2 お子さんは、みんなに優しくしている。 50 92 ６ ０ ３．３ ３．３ ±0 

3 お子さんのクラスでは、みんなが仲良く協力できている。 29 99 20 ０ ３．１ ３．２ －0.1 

4 
お子さんは、「あったか言葉」のキャッチボールができてい

る。（「ありがとう」「だいじょうぶ」「手伝うよ」など） 
35 98 15 ０ ３．１ ３．２ －0.1 

5 お子さんは、授業は分かりやすく、楽しいと言っている。 33 72 40 ３ ２．９ ２．９ ±0 

6 お子さんは、宿題など、家でていねいに勉強している。 22 82 33 ５ ２．８ ２．８ ±0 

7 
お子さんは、漢字力や計算力等の基礎的な学力がアップし

ている。 
31 84 29 ４ ３．０ ２．９ ＋0.1 

8 お子さんは、気持ちのよい挨拶ができている。 34 93 21 ０ ３．１ ３．０ ＋0.1 

9 お子さんは、外で遊んだり、運動したりしている。 59 48 37 ４ ３．1 ３．１ ±0 

10 お子さんは、「早ね、早おき、朝ごはん」ができている。 52 74 20 ２ ３．２ ３．２ ±0 

11 先生は、児童一人一人をよく理解しようとしている。 56 83 ９ ０ ３．３ ３．２ ＋0.1 

12 先生は、保護者の相談に適切に対応している。 60 79 ９ ０ ３．３ ３．３ ±0 

13 
お子さんは、家で靴やトイレのスリッパをそろえる習慣が身に付

いている。 
13 59 64 12 ２．５ ２．５ ±0 

14 お子さんは、忘れものをしないように気を付けている。 39 74 34 １ ３．０ ２．９ ＋0.1 

15 お子さんと学校であったことを話している。 54 73 20 １ ３．２ ３．２ ±0 

16 
学校はコミュニティー・スクールとして、家庭・地域と連携した教

育に努めている。 
33 100 15 ０ ３．１ ３．１ ±0 

17 
学校は、安全安心な学校づくりに向け、適切な配慮を行っている。

（避難訓練、修繕、危険箇所の点検など） 
39 95 13 １ ３．２ ３．２ ±0 

18 
学校は、学校・学級便りや各種便り、ホームページ、見守りメール、

家庭連絡等、積極的に情報を発信している。 
58 81 ８ １ ３．３ ３．４ －0.1 

 ＜自由記述に寄せられた保護者の意見＞  

・１年ごとに集合写真を撮って希望者だけでも販売していただけないでしょうか。子どもの成長の記録になります。でき 

ればお願いしたい。 

・とにかく、子どもたちがのびのびと学校生活を送れればいいといいと思います。 

・いつも子どものことを校長先生はじめ、担任の先生、養護の先生など様々な方が気にかけてくださり感謝いたします。 

・個人懇談では丁寧に対応していただき、ありがとうございました。 

・今の時代の先生は大変かと思いますが、今後ともよろしくお願いしたいと思います。 

・しっかりと子どもを見てくれていますので残り少ない期間ではありますが、今後もお願いしたいと思います。 

 


